

Акция «Белой Руси»

Счастливое детство - сильная страна

Международный день защиты детей - не только праздник детворы, но и взрослых, который должен напомнить им, все ли возможное сделано для маленьких граждан нашей страны, чтобы они могли достойно жить и учиться.

Наше государство многое делает, чтобы наши дети жили именно так.

В своем выступлении перед студентами могилевских вузов Глава государства А.Г. Лукашенко заявил: «Если бы у меня была лишняя копейка, я отдал бы в первую очередь ее нашим детям, они - будущее нашей страны».

Накануне Международного дня защиты детей в гости к студентам и преподавателям Могилевского государственного университета присоединившиеся приехали их давние друзья, учащиеся Могилевского дома ребёнка № 1 с концертом художественной самодеятельности.

Организаторы встречи - Октябрьская районная и первичная организации РОО «Белая Русь» и профсоюзная организация студенческой молодежи университета.

После концерта по традиции были поздравления и подарки. Районная организация вручила детскому дому микроволновую печь. Мы уверены, что наше сотрудничество и поддержка воспитанников этого детского дома будут крепнуть и развиваться.

**П. МУДРАГЕЛОВ,
председатель Октябрьской районной организации
РОО «Белая Русь»**